2017年6月20日/星期二 责任编辑/张 颖

"脱欧"谈判正式启动 成立三个工作小组

英欧打"离婚"官司:先谈"分手费

本报特稿 举世瞩目的英国"脱欧"谈判 19日在欧盟总部所在地布鲁塞尔正式启动, 英欧双方在磋商了一整天之后都表示当天的 会议极具"建设性"

英欧之间的"离婚案"终于在比利时首都 布鲁塞尔踏上"诉讼"之路。英欧代表在首日 谈判中确认,双方将首先把重点放置在英国 "脱欧"费用清单及欧盟成员国公民在英、英 国公民在欧盟境内权益保障方面。

负责谈判具体事务的欧盟委员会"脱欧" 谈判首席代表米歇尔·巴尼耶与英国"脱欧" 大臣戴维斯都强调,英国"脱欧"协议有望达 成, 戴维斯乐观地表示会取得满意的结果。

米歇尔·巴尼耶在首日磋商结束后表示:

"对英欧双方来说,一个公平的协议是可行 的,远比无法达成协议要好许多。我今天告诉 戴维斯, 我们始终愿意和英方合作而不是对 抗。在我们这边,从来不存在任何敌意。

戴维斯承认"脱欧时间表"非常紧张。但 他有信心达成最后的协议。他透露,尽管英国 首相特雷莎·梅领导的保守党在目前举行的 英国大选中获得318个议员席位,比上次大 选减少了 13 席.给"脱欧"谈判带来了不确定 因素,但唐宁街的立场从未改变。

两位谈判代表都引用名人名言来形容各 自的状态。米歇尔·巴尼耶引用的是欧洲一体 化主要设计师让·莫内的话:"不乐观、不悲 观,立场坚定才是真。"戴维斯引用的是英国 前首相温斯顿·丘吉尔的名言:"悲观者在机 会里看到的都是困难, 乐观者在困难中看到 的都是机会。

英欧双方在首日谈判中同意成立三个工 作小组,分别用来外理"金融善后","公民权 益"以及"第三方相关法律事务"等事宜。

除英国以外 27 个欧盟成员国领导人参 加的欧盟特别峰会 4月29日通过了英国"脱 欧"谈判方针。根据《里斯本条约》,"脱欧"谈 判应当在2019年3月29日之前完成。

特雷莎·梅 3 月 29 日致函欧盟,正式开 启英国"脱欧"程序。欧洲理事会的声明透露, 欧盟将尽可能地创造机会与英方达成协议。 未来,欧盟仍期望英国成为其紧密的伙伴。

英设专门机构 打击极端主义

本报特稿 英国 19 日发生货车冲撞行 人事件后, 英国首相特雷莎·梅发表讲话, 宣布成立反极端主义专门委员会。

特雷莎·梅表示, 英国政府将采取行 动,来消除社会和互联网上的极端主义和 仇恨的意识形态,审查反恐战略,确保警察 和安全部门拥有需要的权力。

冲撞做完祈祷从清真寺返回的人群,造成1 人死亡,10人受伤。这是过去四个月来,英 国发生的第四起袭击事件。特雷莎·梅将这 起事件称为"恐怖袭击",表示将召开紧急 内阁会议讲行处理。

香榭丽舍大街发生 驾车冲撞宪兵事件

新华社巴黎 6 月 19 日电 据法国内政 部消息, 当地时间 19 日下午, 一男子驾车 在巴黎香榭丽舍大街冲撞法国宪兵车辆, 造成车辆起火,肇事男子伤重身亡,事件未 造成其他人员伤亡。

警方在肇事男子所驾车辆上发现武器 弹药、煤气罐等。内政部表示,该男子驾车 冲撞的行为应该是"蓄意的"。巴黎市警察 局反恐部门已对此事展开调查。

刚从朝获释大学生去世

回美时已是"植物人

为『认罪 記者会, 首度向外界发声 ·瓦姆比尔去年一 一月曾在 在平 图的 敌 $\overline{\circ}$



日本内阁支持率急剧下跌

安倍回避关键问题称在野党抹黑

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东 海)6天前刚刚从朝鲜获释的22岁美国大 学生奥托·瓦姆比尔的家人 19 日对外宣 布,瓦姆比尔当天下午去世。瓦姆比尔在回 到美国之后一直处于"植物人"状态,他去 年在朝鲜因偷窃酒店宣传画被判处 15 年 监禁,随后在关押17个月后被释放。

据《华盛顿邮报》报道,瓦姆比尔的父 母 19 日下午发表声明说:"我们非常悲痛 地宣布,我们的儿子, 奥托·瓦姆比尔, 已经 完成回家旅程。在热爱他的家人围绕下,奥 托今天下午2时20分去世。"瓦姆比尔在 回到美国后一直处于昏迷状态, 接诊瓦姆 比尔的辛辛那提医学中心在 15 目的发布 会上表示,瓦姆比尔的"大脑神经遭受严重 伤害",但无法确定其受伤原因。

瓦姆比尔的父母表示:"奥托 13 日回 到辛辛那提的时候,他不会说话,看不见, 也对声音没有反应。他看起来非常不舒服, 很痛苦。"瓦姆比尔在过去一年里一直处于 昏迷状态。朝鲜方面对美方的解释是,瓦姆

新华社东京6月19日电 由于遭到一系

由于近期执政党在质疑声中强推《有组

列质疑, 日本首相安倍晋三内阁支持率近期

急剧下跌。安倍19日召开记者会,没有正面

回应舆论质疑, 但坚称这些质疑只是在野党

织犯罪外罚法》修正案,安倍被指为好友的加

计学园办学"开绿灯"等问题,最新民调显示

安倍内阁支持率出现大幅下滑。

比尔被判刑后不久, 在服下一片安眠药后 出现肉毒杆菌中毒现象。不过, 奥托的父亲 弗雷德不相信这种说法, 称朝鲜政府残酷 虐待导致儿子出现严重身体问题。

22 岁的瓦姆比尔来自辛辛那提北部 的小镇怀俄明,毕业于弗吉尼亚大学。他在 2015年12月跟随旅行团前往朝鲜旅游, 并在2016年1月试图离开朝鲜时,因企图 盗取酒店宣传画被捕。2016年3月16日, 朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判协瓦姆 比尔劳动教养 15 年。在美朝双方多次谈判 后,朝鲜一周前决定以人道主义名义提前 释放瓦姆比尔。

美国总统特朗普及夫人梅兰妮亚在瓦 姆比尔去世后发表声明,对奥托·瓦姆比尔 家人表示慰问。声明说,"奥托的命运促使 我的政府下决心阻止这种悲剧再降落到无 辜人身上。"之前,弗雷德·瓦姆比尔多次批 评奥巴马政府在瓦姆比尔问题上"处置不 力"。根据美国媒体报道,目前仍有3名美 国人被关押在朝鲜。

解释来挽回信任。但他没有说明何时、通过何

的支持率跌至36%, 比上月下降了10个百

分点,不支持率上升到44%。这是自2015年

10月以来,该媒体民调数据中首次出现安倍

内阁的不支持率超过支持率的情况。共同社

最新民调显示,民众对自民党支持率比前一

们手举"安倍下台""彻底查明森友、加计疑

19日晚,国会前仍有上千民众聚集。人

次的民调下降了8.5个百分点。

惑"等标语进行抗议。

《每日新闻》民调显示,民众对安倍内阁

种方式向民众解释。

美首次击落叙战机 俄暂停执行备忘录

新华社上午电 美军战机 18 日在叙利亚境 内击落一架叙利亚政府军战机并致飞行员失 踪,这是叙利亚国内冲突2011年爆发以来美军 首次击落叙利亚战机。

美国军方称,美军行动出于"联合自卫"考 虑,以保护在叙利亚地面作战的友军。叙利亚方 面称美军在打击极端组织"伊斯兰国"日渐取得 成效之际发起"公然袭击",目的就是削弱叙利 亚政府军的行动力量, 私心昭然若揭。

俄罗斯国防部 19 日发布公告说,由于美国 军机击落一架叙利亚军机, 俄罗斯当天开始暂 停执行俄美两国签署的在叙飞行安全备忘录。

新西兰风光秀丽,空气清新洁净,牧场一望无际,是著名的乳制品出产地。牛初乳就是

其中之一。牛初乳是指母牛产犊后3天内的乳汁,蛋白质含量高,而脂肪和糖含量较低,且 有大量的营养生长元素。Goodhealth牛初乳粉,出产自新西兰草原上天然散养的健康乳牛 分娩后的初乳汁精制而成,生产、加工的全过程都在新西兰GMP标准厂房内完成。

规格: 200g/避

市场价: 229元/開

禾健营养食品有限公司迎16周年庆,引进 新西兰Goodhealth牛初乳奶粉回馈消费者,市 场价229元/罐(200g),现仅售98元/罐,折 合每克仅需0.49元,6罐为1组,1组市场价能 省下786元,购此套装再送2瓶60粒虫草菌丝体 (蝙蝠蛾拟青霉),市场价596元。

另禾健开展夏日养生活动,辅酶Q10、氨 糖等产品,均有优惠,满490元送498元健步 鞋。任意购物包邮。同时到禾健门店购买(地 址:上海市静安区万荣一路2号) 可享更多产 品优惠。抢购电话:400-779-8303

双星健步孝心鞋

夏大到了,容易出现脚汁,走路易 老年人需要一双轻便、逃气的鞋, 创步孝心鞋差好选择。

缓震: 咸震鞋底, 饭解关节冲力。 :双脚无压力、走路轻松。 一脚蹬,无需系鞋带。 像胶肪清、湿清路 防滑 面行走安全

透气: 透气, 不用担心招朋。

来电享年庆巨惠, 实2双更优惠 六月特惠,参加夏日养生活动购物满490元 即可获赠498元双星健步孝心鞋,仅限本期



氨糖软骨素加钙片

国負債学G20110012 日負債产併 (文)第2016070465号 在博力能增加各签度进方人群。中老 年人新不适宜人群。无本品不能替代 西品,本品添加了营养素。与同类营 养戴等食,不宜相过作药量。 柳林:30片画 市场位:148元/画

要品牌(医虫草菌丝体 🖺 299 🏄

市场价值596元 注

10瓶套餐 市场价立省890元, 仅售590元,购此套额送价值498元健步鞋

订购10瓶套餐 立省2310元



辅酶Q10

西倉建广車(文)第2016090432号

活动价

上海禾健营养食品有限公司

安倍承认对民众质疑应对不力, 导致失 信于民,但并未就相关问题做出正面回应,仅 称那些指责是在野党抹黑,将通过反复认真